B.E. Azyp

AHTUTEHbBI THICTOCOBMECTUMOCTHA
. 1IP1 PEBMATOUJTHOM APTPUTE,
CUCTEMHOU KPACHOUN BOJYAHKE N1 CUCTEMHOM CRJIEPO3E

YO <«bBenopycckui 2ocydapcmeennviti MeOUYUHCKUL YHUBepCUMEM >

B pside cayuaes debiom cucmemnou xpacuou eonruanxu (CKB) u cucmemnozo cxaeposza (CC) npomexaem
6 (hopme peemamoudonodob1ozo cundpomd, ¥mo 3ampyonsem noCMAHOBKY PAHHEZ0 HO30102UUECK020 OUAZHO3A
u nposedenue namozeHemuuecku 000CHOBAHHOU MePANUU.

Llenb uccnenoBaHus — onpeaeneHune 4actoTbl BCTpEYaeMo-
CTW aHTUTeHoB NnoKycoB A, B, Cn DR cuctembl HLA y naymeHToB
¢ pesmatongHblm aptputoM (PA), CKB 1 CC gna yctaHoBNIEHUS
nx aguddepeHymanbHo-gUarHoCTUHECKOro 3Ha4YeHus.

CneundunyHocTu IoKyca A (8) 1 noKyca B (16) uccnegoBaHbl
y 305 naumneHToB ¢ PA, 199 naymeHToB ¢ CKB, 68 nauneHToB ¢
CC; nokyca C (8) y 109 nauueHtoB ¢ PA, 70 — ¢ CKB, 23 - ¢
CC; noKkyca DR (8) — y 75 nauueHTtoB ¢ PA ny 47 — ¢ CKB.
OnpegeneHa YyactoTa BCTPEYAEMOCTHU YKa3aHHbIX cneundruyHo-
CTeN C OLEHKOW CTAaTUCTMHYECKOM 3HAYMMOCTH Pa3Inyunm C yye-
TOM MHOXECTBEHHOCTU CPaBHEHMUI (PCOr); BEIYUCIEHO OTHOLLIE-
HWe NpaBaonoAo6us NnonoxutenbHoro (LR+) n otpuuatenbHo-
ro (LR-) TectoB.

PesynbTatbl. AHTUTEeH B8 6bin BhIABAEH Yy 26,6% (53/199)
nauneHToB ¢ CKB, 15,7% (48/305) — c PA, 8,8% (6/68) — ¢
CC. Pasnunuumsa: CKB vs PA (pcor=0,07; LR+=1,7; LR-=-1,1);
CKB vs CC (pcor=0,03; LR+=3,0; LR-=-1,2).

AHTUreH C4 6bin 06HapyxeHy 51,4% (36/70) naLneHToB C
CKB, 19,3% (21/109) — c PA, 52,2% (12/23) — ¢ CC. Pa3nu-
yusa: CKB vs PA (pcor<0,001; LR+=2,7; LR — =-1,7); CC vs PA
(pcor=0,02; LR+=3,3; LR — =-1,4).

AHTUreH C7 6bin1 BoiBNeH Yy 2,9% (2/70) nauneHtoB ¢ CKB,
41,3% (45/109) — c PA, 8,7% (2/23) — ¢ CC. Pa3znunyuna: PAvs
CKB (pcor<0,001; LR+=14,4; LR-=-1,7); PAvs CC (pcor=0,03;
LR+=4,7; LR-=-1,7).

AHTUreH DR4 6bin1 BbiSBNieH y 45,1% (34 /75) nauneHToB ¢
PAny6,4% (3/47) naumneHtoB ¢ CKB (pcor<0,001; LR+=7,1;
LR-=-1,7).

BbiBoabl. 1) deHoTun «C7+» NOBbIWAET NOCTTECTOBYIO BEPO-
aTHocTb PA vs CKB B 14,4 pa3sa, a Takxke PAvs CC - B 4,7
pasa; 2) peHotun «DR4+» NoBbILAET NOCTTECTOBYIO BEPOATHOCTb
PAvs CKB B 7,1 pa3sa; 3) deHoTtun «C7+DR4+» noBbIlWaeT NoCT-
TecToBYylo BepoaTHOCTb PA vs CKB 6onee, yem B 100 pas.



